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INKOPPLING AV VIPPOR 
 

Elektroniken är byggd för att styra fyra ställdon som är utrustade med hallsensor vilket medför att ändlägen är 
programmerbara på alla utom elektriska bromsen, programmering av ändlägen utförs men en handkontroll avsedd 
för programmering. 

Vippströmbrytarna ansluts till dom första två portarna i fördelningsboxen TJB5 under sitsen. Dom två högra portarna 
används ej. Portarna klarar upp till fyra funktioner per port, ordningen kontakterna kopplas in har ingen betydelse, 
det är kablarna ifrån vippströmbrytarna som styr vilken funktion som aktiveras. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJB5  

Används ej 



INKOPPLING AV STÄLLDON 
 

Ställdonen kopplas in på port 2-5, i elektroniken TC14 på chassits undersida port 2 är sitslyft, port 3 sitstilt, port 4 
elektrisk ryggvinkel, port 5 elbroms. Port 1 är anslutning för fördelningsbox TJB5 
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BLOCKSHEMA 
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